

## **CLARIFICATION QUESTIONS**

RFT:2024/046File:AP\_2/18/18/1Date:09 October 2024To:Interested Service ProvidersContact:Maraea S. Pogi (maraeap@sprep.org)

# Subject: Request for tenders: Pacific Regional Invasive Species Management Support Service (PRISMSS) Adaptation Fund Concept note development.

### Question 1:

Will the project include just Samoa or eventually other countries? **Response:** 

The project is expected to include two countries and a regional component. We don't have any confirmed countries as we would like the project concept to present to countries and seek their endorsement.

#### **Question 2:**

Do you have any other information on the project idea, in addition to those included in the tender documentation?

#### Response:

No, the project will aim to support invasive species management operations. Additional detail to activities will be achieved through consultation with PRISMSS, SPREP, PRISMSS Partners and SPREP members.

#### Question 3:

What is the available budget? <u>Response:</u> We are seeking the best value for money offer.